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次  第 

令和７年第２回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

             令和７年２月６日（木） 

                  午後２時３０分開議 委員室 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．議 事 

（１）本庄市育英資金の貸付について（議案第４号） 

（２）令和６年度本庄市教育予算補正（３月）について（議案第５号） 

（３）令和７年度本庄市教育予算について（議案第６号） 

５．教育長の報告 

６．その他 



 

７．閉 会 

配付資料 

・「令和７年第２回本庄市教育委員会定例会議案」 

・「令和７年第２回本庄市教育委員会定例会議案関係資料」 

・「議案第４号 別紙 本庄市育英資金の貸付について」 

・「別紙 令和７年度本庄市教育予算（歳入）」 

・「別紙 令和７年度本庄市教育予算（歳出）」 

・「教育長の報告 行動記録」 

・「生涯学習課 令和７年第２回本庄市教育委員会定例会 －今後の事業

予定－」 

主 管 課 教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、令和７年第２回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

それでは、議事日程に従いまして進めてまいります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等は、ござ

いませんでしたので、承認されております。 

教 育 長 続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。 

本日は、清水委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。 

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案３件でございます

が、議案第４号については、申請者の個人情報を含む貸付金額、所得審査情

報等を審議しなければならないため、また、議案第５号及び第６号について

は、令和７年本庄市議会第１回定例会への提出案件であるため、地方教育行

政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書の規定により非公

開としたいと思います。 

これに、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第４号から第６号の審議については、非公開

といたします。 

なお、非公開議案の審議につきましては、議事の進行上、議事日程６の「そ

の他」が終了した後に、非公開会議として、審議を進めたいと思います。 

それでは、議事日程５「教育長の報告」へ移ります。「行動記録」をご覧くだ

さい。 



前回の定例会以降の行動記録について、別紙のとおり報告させていただき

ます。 

主だったところについて説明させていただきます。 

１月２４日、三郷市で都市教育長協議会第４回定例協議会がありました。

午後には、三郷市文化会館で行われた「三郷市読書フェスティバル」に参加

しました。 

２８日、児玉地区教育委員会連合会第２回研修会が美里町中央公民館にて

行われました。「発達障害傾向児童生徒に対しての支援の仕方について」の講

演を聞き、研修を深めました。 

２９日から本日まで、人事評価に係る校長との面談を行いました。今年度

の取組についての評価を聞き意見交換、指導を行いました。 

２月２日には、セルディにて「社会を明るくする運動」合同集会があり、

自立準備ホームの施設長である方の講演を聞きました。 

行動記録については以上です。 

次に、議事日程６のその他へ移ります。事務局から何かありますか。 

新井教育総

務課長 

教育総務課から今後の会議日程について、ご報告いたします。 

１件目は臨時会の日程です。前回の定例会で今後のスケジュールを説明

いたしましたが、２月２０日（木）午後２時３０分から、市役所委員室で

開催いたします。 

２件目は第３回定例会の日程です。第３回定例会は、３月２５日（火）

午後３時３０分から、市役所委員室で開催いたします。 

教育総務課は以上です。 

原生涯学習

課長 

生涯学習課から２点、今後の事業予定について報告いたします。 

右上に「生涯学習課」とあるＡ４資料をご覧ください。 

１点目ですが、本庄市子ども会育成会連合会 主催の「はがき作品展」の開

催について報告いたします。 

令和７年２月２３日（日）から２月２８日（金）まで、本庄ガスＥＣＯは

にぽんプラザを会場に「はがき作品展」開催します。 

今年度は、「本庄の好きなところ」をテーマとして、市内の小学校に応募依

頼し、１，７２１点の応募がありました。 

表彰式は、３月１日（土）午前１０時から執り行う予定です。 

２点目ですが、「令和６年度 市民総合大学閉講式と生涯学習推進大会」を、

３月８日（土）にグローバルソフトウェア本庄文化ホールにて開催いたしま

す。 

市民総合大学の閉講式の後の「生涯学習推進大会・生涯学習講座」では、

映画「共鳴する魂 塙保己一伝」の上映を行います。 

上映後、株式会社ユニバーサルビジョン代表取締役で、「共鳴する魂 塙保

己一伝」のエグゼクティブ プロデューサーである吉野 浩 氏をお招きし、ご




